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Dotyczy: Roboty budowlane zwigzane z nadbudowq budynku Wydzialu Mechanicznego o jedng kondygnacje,
przebudowq i remontem Laboratorium Spawalnictwa i Laboratorium Obrabiarek i Proceséw Technologicznych
Wydziatu Mechanicznego oraz przebudowq i adaptacjg budynku Laboratorium Maszyn i Systemow Okretowych
Wydziatu Oceanotechniki i Okretownictwa wraz z dociepleniem i przebudowq elewacji czeSci laboratoryjnej
Wydzialu Mechanicznego Politechniki Gdanskiej, zlokalizowane w Gdansku-Wrzeszczu przy ul. Siedlickiej 1

Zamawiajacy, na postawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2013 r.
poz. 907), informuje, iz wptynely do Zamawiajacego zapytania dotyczace tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ).

Tres¢ zapytan i odpowiedzi Zamawiajacy prezentuje ponizej.
Pytanie 1:
Na jaka srednice wierci¢ nalezy mikropale wg opisu jest 150mm a wg rysunku 200mm.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz nalezy wierci¢ otwdr na srednice 200mm.

Pytanie 2:
Opis na rysunku — schemat rozmieszczenia mikropali w pkt 5. Parametry mikropali sa podane tylko
dla pali o dtugosci 15m a te 12,5m?

Odpowiedz:
Rys. nr 1 Schemat rozmieszczenia mikropali w pkt. 5 (UWAGI) powinien brzmie¢: ,,Parametry
mikropali - no$no$¢ min. 100kN dla pali o dtugosci 12,5 m oraz 150kN dla pali o dlugosci 15,0 m”.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajacy dysponuje dokumentacja geologiczna, jesli tak to czy mozna ja udostepnic.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dysponuje dokumentacjg geotechniczng, jednak w zwiazku z tym, iz nie ma ona
wplywu na wycene i przekaze ja wybranemu Wykonawcy po podpisaniu umowy w sprawie
zamowienia publicznego.

Pytanie 4:

Kiedy projektant mikropali zaktada wykonanie obcigzen prébnych, w trakcie wykonywania
wszystkich pali czy najpierw wykonanie pali probnych, tydzien przestoju, wykonanie obcigzenia
probnego a nastepnie reszte pali.

Odpowiedz:

Wykonawca moze wykona¢ fundamentowanie przy pomocy mikropali wybranego typu pod
warunkiem, ze bedg to pale iniekcyjne wykonane metodg obrotowo — udarowa i1 ze uprawniony
projektant — konstruktor dokona powtdrnych obliczen statyczno — wytrzymalosciowych. Wybrany
typ mikropali w swojej technologii przewiduje kolejne czynnosci, w tym réwniez wykonanie pali
probnych i wykonanie ich obcigzenia probnego. Zgodnie z zapisem w projekcie ,,Konstrukcja”
strona 17 ,,Celem potwierdzenia parametrow podtoza i uktadu w nim warstw geologicznych przed
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przystgpieniem do wykonania kotwy — mikropali nalezy wykona¢ odwierty kontrolne (2-3 szt).
Usytuowanie mikropali - kotew mozna w trakcie prowadzenia prac skorygowa¢ zachowujac zasade
maksymalnego ich rozstawu do 2m oraz maksymalnego wspornikowego wysiggu ptyty do 0,5m”.

Pytanie 5:
Jaka jest grupa natezenia wciggnika suwnicy wg FEM lub ISO przy rzadkim wykorzystaniu
wystarczy grupa 1Am lub 4m a jak grupa nate¢zenia catej suwnicy 3,2t.

Odpowiedz:
Grupa natezenia wciggarki A4MS.

Pytanie 6:

Czy naped elektryczny suwnicy 3,2t ma by¢ dla mechanizmu podnoszenia wciagnika, jazdy
weciggnika czy jazdy mostu suwnicy czy dla wszystkich elementéw. Czy dla w/w mechanizmow
predkos¢ moze by¢ stopniowana czy dla wszystkich elementéw musi by¢ plynna. Na jakim
poziomie znajduje si¢ poziom obstugi suwnicy — miejsce z ktérego operator suwnicy bedzie
sterowal suwnicg za pomocg kasety. Czy sa wymagane lub zalecane wartosci predkosci ruchow
roboczych suwnicy.

Odpowiedz:

Naped elektryczny suwnicy 3,2 t musi by¢ dla wszystkich elementéw: mechanizmu podnoszenia
weciggarki, jazdy wciggarki, jazdy mostu suwnicy.

Predkos¢ mechanizmoéw, zgodnie z dokumentacja, musi by¢ ptynna. Operator steruje praca suwnicy
stojgc na posadzce hali.

Predko$¢ maksymalna podnoszenia Sm/min.

Predko$¢ maksymalna przesuwu 4m/min.

Predkos¢ jazdy wozka plynna regulacja do 20m/min, jazda mostu do 32m/min.

Pytanie 7:

Jaka jest grupa natezenia wciggnikéw podany zakres od M3- M8 jest dos¢ szeroki. Czy naped
elektryczny wciggarek ma by¢ dla mechanizmu podnoszenia wciagnika, jazdy wciagarki czy dla
obu elementéw. Czy dla w/w mechanizmoéw predko$é moze by¢ stopniowana czy dla wszystkich
elementéw musi by¢ pltynna. Czy sg wymagane lub zalecane wartosci predkosci ruchdw roboczych
wciggnikow.

Odpowiedz:

Grupa natezenia wciggarek A4MS. Wymagany jest naped elektryczny dla mechanizmu
podnoszenia weiggarki i reczny dla jazdy. Predko$¢ mechanizméw, zgodnie z dokumentacjg, musi
by¢ ptynna.

Weciggarka 0,3 t Predkos¢é maksymalna podnoszenia Sm/min.

Weciggarka 0,5 t Predko$¢ maksymalna podnoszenia 8m/min.

Pytanie 8:
Czy w zakresie nadbudowy budynku Wydzialu Mechanicznego jest rowniez wycena wyposazenia
meblowego sal.
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Odpowiedz:
Wyposazenie meblowe i wyposazenie sal nie wchodzi w zakres wyceny.

Pytanie 9:
Wg dostawcy parametr izolacyjnosci akustycznej dla systemowych $cian mobilnych wynosi RA1
min. Czy zapis RA’1 jest omytkowy?

Odpowiedz:
Zapis RA’1 jest omylkowy. Izolacyjno$¢ akustyczna dla $cian mobilnych wynosi RA1.

Pytanie 10:

Przy niektérych materiatach projektant powotuje si¢ na aprobatg lub certyfikat zgodnosci, ktory
jednoznacznie okresla materiat lub system danego producenta. Czy w takich przypadkach mozliwe
jest zastosowanie materiatow lub systeméw rownowaznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przypomina, iz zgodnie z ust. 10 Rozdz. XII SIWZ wybrane przez wykonawce
materialy, wyroby lub urzadzenia do =zastosowania przy realizacji i wycenie przedmiotu
zamOwienia muszg posiada¢ co najmniej takg warto$¢ techniczng, uzytkowa jakiej wymagatl
zamawiajgcy w specyfikacji oraz muszg byé zgodne z prawem, winny by¢ dopuszczone do
stosowania w budownictwie. Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzania rOwnowazne opisywanym przez
normy, aprobaty, specyfikacje techniczne i systemy odniesienia. Wykonawca, ktory powotat si¢ na
rozwigzania rOwnowazne opisywanym przez Zamawiajacego jest obowigzany wykazac¢, ze
oferowane przez niego roboty budowlane spelniaja wymagania okreslone przez Zamawiajgcego.

Powyzsze wyjasnienia sg wigzace dla wszystkich Wykonawcow i nalezy je uwzgledni¢ przy
sporzadzaniu oferty.

Kierownik Zamawiajacego lub
soba upowazniona
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